

## 泰山路与湘江路交叉口变化大，市民说—— “中，真中！”



□文/见习记者 刘净旖  
图/本报记者 焦海洋

7月15日上午9时许，记者来到市区泰山路与湘江路交叉口，只见路面平整，标识明晰；红绿灯也进行了渠化改造，将行人、非机动车道、右转弯道、直行（左转）车道进行了物理分割，解决人车冲突的同时，还降

低了路口安全隐患，呈现出可喜的变化（如图）。

“中，真中！给咱老百姓带来了便利。以前过个马路都提心吊胆的，现在畅通有序。每次走这里，心情特别好。”正在分流岛等待通行的市民祁隆谈起路口的变化，不禁竖起大拇指。

“以前这里的红绿灯很多人都看

不懂，常常有司机会误闯红灯。改造后，红绿灯和道路分界点明确了，我们司机也不会误闯红灯了。”司机程明说。

市公安局交通管理支队源汇大队路面管控负责人赵涛说，湘江路与泰山路交叉口升级改造后，实现人车分流通行，有力提高了道路通行能力，保障了行人通行安全。

## 郾城区中原路坑洼不平

□见习记者 刘净旖

7月14日上午，家住孟庙镇的陈先生向记者反映，郾城区中原路存在坑洼、裂痕路面，导致过往车辆经常触坑爆胎。从去年开始，他的车子就因此两次爆胎。

当天上午，记者驱车沿郾城区中

原路行驶，发现路上坑洼不平的情况较多，有的路面出现长条裂痕、有的破损凹陷。记者观察发现，由于往来的大货车频密，反复碾压之下，坑洼路面随之加重。

陈先生表示，车辆经过坑洼时，速度太快的话很容易爆胎。他希望有关部门能加强道路管理，尽快修复路

面。

就此问题，记者来到孟庙镇政府了解情况。

孟庙镇政府一名工作人员称，郾城区中原路属于城市规划区以外，不仅路面破损，还存在排水不畅的问题。“我们会向上级反映，争取对坑洼路面进行修补。”该工作人员说。



名仕公馆1号楼南，绿地变菜地。



文萃江南小区，车停在草坪上。



人民路地下通道应急灯脱落。



新天地德克士西侧，建筑垃圾未清理。



柳江路水景新苑小区，窨井盖下陷。



7月15日，由市政府妇儿工委办、市妇联、市卫健委联合举办，市二院承办的市“科学护眼 睛彩世界”巾帼志愿服务项目走进金地雅苑小区，为小区中老年人和儿童进行眼部检查。  
本报记者 杨旭 摄



7月15日，龙塔街道祁山路社区开展社会主义核心价值观宣传活动，向辖区居民发放《漯河市文明行为促进条例》和《漯河市文明手册》等宣传资料，助力我市创文工作。  
本报记者 姚晓晓 摄



如发现身边的不文明行为，可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行报料。